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24. dubna 2025 

 

Střelba ve Slezské nemocnici v Opavě 
 

 Ve středu 23. dubna 2025 ve 14:30 proběhlo v pavilonu V Slezské nemocnice v Opavě 

plánované taktické bezpečnostní cvičení Policie ČR. Toto cvičení, které bylo zaměřeno na 

eliminaci nebezpečné osoby – střelce, se uskutečnilo ve spolupráci Policie ČR, Městské 

policie Opava a Slezské nemocnice v Opavě.   

  

 Cílem zásahu bylo pro Slezskou nemocnici v Opavě ověřit správnou funkčnost 

bezpečnostních čidel reagujících na hluk, jako je střelba, výbuch apod., která jsou rozmístěna 

na různých místech v celém areálu nemocnice. Dále prověřit efektivní činnost interního 

informačního systému, bezpečnostních tlačítek, kterými jsou vybaveny ordinace zdravotníků,  

a vyhodnotit přínos kamerového systému v průběhu akce i po ní pro poskytování důkazního 

materiálu. 

 

 Celá akce trvala cca 30 minut a vše proběhlo podle předem stanoveného plánu.  

„Jsem velmi rád, že se toto bezpečnostní cvičení díky výborné spolupráci s oběma policejními 

složkami povedlo a ověřili jsme si funkčnost vybudovaných bezpečnostních systémů i správný 

postup zaměstnanců v případě ohrožení. Bezpečnost našich zaměstnanců a pacientů je pro nás 

dlouhodobě velmi důležitá a budeme ji ještě více rozvíjet. Děkuji zástupcům Policie ČR a 

všem těm, kteří se na zásahu podíleli,“ řekl ředitel SNO Karel Siebert. 

 

 Společného cvičení proti aktivnímu střelci ve Slezské nemocnici v Opavě se účastnilo 

24 policistů, kteří měli za cíl ověřit postup a taktiku zásahu při oznámení mimořádné události, 

při níž došlo k násilnému útoku ozbrojenou osobou vůči tzv. měkkému cíli. Byla provedena 

eliminace útočníka, vytyčení a zajištění prostoru a evakuace zaměstnanců nemocnice.  

 

 „V rámci taktického cvičení jsme si ověřili činnost Velitele policie na místě a úroveň 

spolupráce jednotlivých policistů při náročném zásahu. Chtěl bych tak poděkovat vedení a 

personálu Slezské nemocnice v Opavě za poskytnutí prostoru a součinnost, a také Městské 

policii Opava, se kterou máme výborně nastavenou spolupráci,“ uvedl ředitel územního 

odboru PČR v Opavě plk. Jiří Marzoll. 
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KONTAKT: 

Ing. Aneta Paroulková, tisková mluvčí Slezské nemocnice v Opavě 

Telefon: +420 739 675 346, 553 766 402, e-mail: aneta.paroulkova@snopava.cz 


